

Scrisoare de intenție

Dragi colegi,

Este o mare onoare și provocare să candidez pentru a 2-a oară la funcția de Președinte al Secțiunii de Somnologie și Ventilație-Non Invazivă, mandatul 2015-2017. Pentru mine, aceasta funcție reprezintă mult mai mult decât un simplu titlu sau o poziție.

Au trecut 2 ani de muncă asiduă, alături de colegii din comitet și alături de mulți dintre Dumneavoastră.

Au existat momente în care am sărbătorit succesul.

Au fost momente în care am fost triști că nu am obținut mai mult.

Într-o lume dominată de bărbați, rolul femeilor devine din ce în ce mai important. Iar tinerețea aduce un plus de energie și dinamism.

Adunând totul laolaltă, știu că acesta este locul meu și aceasta este menirea mea în viață. Mă bucur din suflet de recenta distincție primită (în data de 2 mai) la Praga, **la întâlnirea tuturor președinților de societăți de somnologie din Europa, când România a fost considerată țara cu cele mai mari progrese în acest domeniu.**

Este motivul pentru care ideea de a pleca din țară în căutarea „oportunităților” nu este o opțiune pentru mine.

SOMNOLOGIA este o specialitate nou-născută, care ne apropie și mai mult. Specialiști din diverse domenii ne adunăm laolaltă, toți cei cu „suflet tânăr”, pentru care verbele „a se implica”, „a persevera”, „a se dedica” reprezintă felul lor de a exista.

Cred în puterea de evoluție a acestei noi ramuri a medicinei, care are nevoie de o dezvoltare coerentă și ascendentă.

Afecțiunea mea pentru SOMNOLOGIE există de mulți ani și va continua să existe. În acest sens pledez lucrările științifice, teza de doctorat, implicarea clinică, numeroasele cursuri pe care le-am urmat, certificarea europeană pe care am obținut-o promovând un examen.

Educația este cheia progresului; cred cu tărie că ceea ce acumulăm trebuie să transmitem, la rândul nostru, mai departe.

Doresc să îmbinăm latura clinică cu cercetarea pentru continuarea progresului SOMNOLOGIEI în România.

Avem nevoie de multă implicare, dăruire și răbdare pentru a ne afirma internațional inclusiv din perspectiva publicării unor lucrări științifice valoroase.

Mărturia implicării și dedicării mele față de SOMNOLOGIE este reprezentată de cursurile, simpozioanele, conferințele științifice și conferințele de presă organizate.

Una din realizările de care sunt extrem de mândră este competența în SOMNOLOGIE, apreciată pozitiv la nivel european (**există doar 5 țări în Europa care au această subspecialitate, iar una din ele este România**). Aceasta Competență se adresează medicilor din diferite specialități. În acest moment lucrăm la al 3-lea modul: ventilația non-invazivă.

Acum avem o identitate, o sigla și un site.

Am participat la proiectul internațional de conștientizare a importanței somnolenței la volan. Am luptat alături de colegii europeni și am obținut o legislație europeană privind siguranța traficului rutier.

O altă realizare, timidă dar de care suntem mândri, realizare care va progresa în viitor, este obținerea compensării ventilației non-invazive pentru câteva patologii.

Suntem mândri și de participarea cu entuziasm a specialiștilor străini lideri de opinie la manifestările organizate de SSVNI.

Suntem mândri de „coagularea” principalelor figuri de referință în Somnologie aparținând celorlate specialități alături de noi.

Anii de strădanie ai celor care au luptat înaintea noastră precum și implicarea Dumneavoastră, a membrilor și susținătorilor SSVNI, au fost și vor fi esențiale; suntem persoane „căsătorite” cu profesia, persoane care au „adoptat” un copil orfan: SOMNOLOGIA.

Îmi doresc împărtășirea experienței vârstnicilor și implicarea tinerilor - cei care au forța de a lupta mai departe pentru promovarea specialității.

Doresc corectitudine și înțelegere.

Doresc concretizarea unor proiecte “în lucru” - crearea unor compartimente de somn și a unor pachete de spitalizare de zi dedicate.

Doresc sa realizăm multe lucruri, lucruri pe care sper că le dorim împreună.

Să dovedim împreună că „oportunitățile” nu există ci ele sunt create de OAMENI!

Oana Deleanu

